CITY OF SAN ANTONIO

P.O. Box 839966
SAN ANTONIO, TEXAS 78283-3966

ADDENDUM H
SUBJECT: Invitation For Bid 6100002929, ANNUAL CONTRACT FOR FIRE EMERGENCY
EQUIPMENT PARTS, scheduled to open June 5, 2013; date of issue May 13, 2013.
FROM:  Jorge A. Garcia, Procurement Manager
DATE: May 31, 2013
This notice shall serve as Addendum No. |l to the above-referenced Formal Invitation for Bid, and shall
become part of the original Bid package.

THE ABOVE MENTIONED IFB IS HEREBY AMENDED AS FOLLOWS:

1. The submission deadline has been changed from June 5, 2013 2:00 P.M., Local Time to June 7,
2013, 2:00 P.M., Local Time.

Answers to Questions:
1. Can you tell me if this bid will be awarded to one vendor or is it by lowest individual line
items?

Response: This IFB will be awarded based on lowest bid price.

2. Bid specifications for both bids require that responders be authorized dealers for all products
being solicited. This requirement is an unfair specification and does not allow for fair and

open responses from multiple vendors. ltems requested on these bids can be obtained by any
vendor without said vendor being an authorized dealer.

Response: Statement is revised to read

Vendor shall furnish emergency equipment parts as s‘pecifie'd herein.

Vendor shall be responsible for shipping and handling of warranty equipment that must be replaced.



. On the SX2RRRR-55" LIBERTY LED LIGHTBAR, Whelen needs a drawing on how it is to be
configured before they can price it. Different lights can be installed in different locations, and
that determines the final price. The configuration drawing can be found on the Whelen
website using the WECAD program, or | can send you a drawing and have you fill it out.

Whelen designed this bar for the City of San Antonio Fire Department.

. The 602000CU-LIGHT STROBE SERIES 600 WHELEN, has changed to a part number
6020000CR. It is still the same light?
Response: Part number 602000CU-LIGHT STROBE SERIES 600 WHELEN is still a valid part

number. '

. The Havis-Shield part numbers CL12-7” HAND HELD SPOTLIGHT (item 7), and 11725-BULB,
250W FOR HAVIS-SHIELD SCENE LIGHT (item 9}, are no longer sold by Havis-Shield. Havis-
Shield sold the lighting division to ROM Corporation and they will be the ones that will
provide those items.

Delete ifem.

. The vendor for the 11725-bulb, 250w for Havis Shield scene light {ltem 9) is saying that is not
a valid part number. Do you have any more information on that part that you can supply? |
just want to make sure | am bidding the correct part.

Delete item.

Jo - ;
Procurement Manager



